

小手罢工了

南京工业大学实验小学三(3)班 杨子恒 指导老师:王蕾

有一天,小手决定罢工了。这其中的缘由,嘴巴哥哥是清楚的。因为他们有过一次促膝长谈。

“嘴巴哥哥,我真的不想干了。”

“小手兄弟,发生什么事了?你这么生气。”

“拿笔用我,打球用我,玩沙子用我,擤鼻涕也用我……我天天累死了。这还不是最让我难过的,最关键的是小主人不爱给我洗澡,总是弄得我脏兮兮的。”

“是啊,是啊,你脏兮兮的,送到我这边的饭菜、水果也脏兮兮的,我也很是苦恼啊。”

于是,小手罢工了。

日落即景

南京外国语学校仙林分校五(5)班 刘欣妍 指导老师:余莉

这天傍晚,我们留在了体育公园,准备观看大自然的手笔。

我们站在天边望着天空,这时的天色还未完全暗下来,色彩斑斓的云霞在空中翻滚、变换,太阳像一个大火球,发出耀眼的光芒,刺得使人睁不开眼睛,镶着金边的紫云在太阳四周翻腾着,跳跃着,甚至大胆地绕在了太阳的前面,似乎像顽皮的孩子,又像护蛋的母鸡,想罩住太阳的光亮,可不服输的太阳也寸步不让,光辉从云层间射了出来,照亮了西边的天空,淘气的彩云见无法挡住太阳光芒四射的威力,便识相地走开了,太阳再次毫无遮挡地闪烁在天空中。

太阳的金光笼罩着大地,万物的一切似乎都变成了金色,光洒在大树上,大树像是结出了金银财宝似的,金灿灿的;光洒在草地上,小草也成了金色;光洒在小猫的身上,连小猫也泛起了金光,从头到爪子包裹在一片光辉之中;光洒在妹妹的脸庞上,就连妹妹也成了金色的,尽管她已经被金光刺得睁不开眼。太阳光的魅力好像治愈了一切,连镀金的小鸟也不再叫唤,静静地栖在枝头,欣赏着这雄伟美丽的一幕。

彩云在空中助威,他们美妙

青春正当时 本领铸未来

江苏省海安高级中学高一(1)班 杨朝然

青春是充满希望的,青年是创造美好明天的中坚力量。在这个机遇与挑战并存的新时代,青年一代肩负着实现民族复兴的伟大使命,只有练就过硬本领,才能在新时代的浪潮中展现新气象、创造新作为。

本领是在实践中磨砺出来的。世界设计界三大奥斯卡奖获得者90后青年龚华超,让笔记本触摸板变成了九宫格数字小键盘,当他打出了第一个数字时那是人类历史上的第一次,他让世界知晓了中国原创。从读大二时开始研究,到被教授全盘否定,再到5年后产品上市,历史的创造就是在实践中不断地学习、摸索、试错和成就。有字之书为他提供了理论知识,无字之书则成就了他的超凡人生和社会价值。青年在学习中不断积累成长,在实践中不断锤炼本领,才能将知识转化为实际能力,将理论运用到具体实践。

青春的创造力,就是要敢于质疑,勇于创新。在这个飞速发展的时代,创新已成为推动社会进步的关键力量。中国高铁从无到有,从追赶领跑,成为中国的一张靓丽名片。这背后离不开无数科研人员的努力,他们用无数

小主人突然发现,手只能用来洗手了,其他的什么也做不了。无法用手端碗、拿筷子,无法用手写字、画画,更无法用手抓泥巴、玩沙子……这到底是怎么回事了?小主人陷入苦恼之中。想来想去,总算明白了,“这是嫌我不给他洗澡,嫌我不讲卫生啊!”

于是,小主人拿出洗手液,温柔细致地洗了起来,小手舒舒服服地洗了澡,干干净净,柔柔滑滑,开心极了。

小主人终于又能拿起钢笔了!抓紧记录下这奇妙的经历吧,小主人心想。小手看到这一幕,会心地笑了。

的身姿将太阳拢在其间,他们层层叠叠,叫太阳舒适不已,是他们让太阳迟迟不肯下滑,每当太阳眼看着要落下去时,总会有一只“美洲豹”,或“非洲狮”,甚至是“小绵羊”,跑到太阳的下面,又把牠驮回空中,然而没有人会心急,人们趁机好好观察着这一刻,可就在这时,彩云变得没有那么放肆了,他们竟任由太阳向下落去,可能连太阳自己也知道时辰已到,他必须要回去了吧,没想到的是,我想错了,太阳下滑了一半,竟又猛地停了下来,一颤,彩云立刻又把他围了起来,太阳似乎在做最后的挣扎,却仍然死死扒着天空不放,突然又一颤,一沉,太阳落了下去,我们仰望天空,直到最后一抹云霞也消失了。

太阳完全沉下去了,去了另一个空间,世界的另一个角落,可不管他躲在哪里,躲了多远,总会在第二个黎明与我相见。

个日夜攻克了多项世界级技术难题,让中国高铁步履坚实地走出国门影响世界。不论是成就自己的人生理想,还是担当时代的神圣使命,青年都要勇于挑战传统思维、敢于探索未知领域,用创新的精神和勇气,在破解难题中收获本领,在厚积薄发中增强本领。

青春从学习开始,未来靠本领成就。江苏80后“新农人”魏巧从中科院地理研究所辞职,返乡创业成为数字化大田种植的行家里手,带领乡亲们走上致富路,她用自身所学和一股子拼劲诠释了什么是时代新人的优秀品质。浙江建设技师学院17岁的学生林宇翔,在第二届全国技能大赛瓷砖贴面项目中夺得金牌,一年多时间每天8个多小时的反复练习,他把贴瓷砖贴成了全国冠军,个人潜力在不对自己设限和不断学习实践中熠熠生辉。青年在学习中增长知识、锤炼品格、提升本领,在每个行业中都能实现人生出彩,每个平凡者都能创造不平凡的人生价值。

识以领之,方能中鹄。让我们以知识蓄满能量,以本领书写未来,以奋斗诠释青春,成为时代的脊梁,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力拼搏!

岩石间的松柏

金陵小学广志路校区六(6)班

刘子暄 指导老师:刘雯雯

我,一颗渺小的松柏种子,被狂风吹进了岩石间。那里的空气是那么的稀疏;那里的泥土是那么的零星;那里的风儿是那么的寒冷,我无助地望向天空……

可是,我又怎能因此堕落,我一定要冲出这片黑暗,我暗暗下定决心:我,要发芽!我抱着那如同火团般的希望,静静等待着。

春天姗姗来迟。春风抚摸着,春雨在我耳边低喃,使我振作起精神来,艰难地向上攀去,抬头仰望阳光,伸出一条条触手紧紧抓住这零星的泥土,吸收着水分,一点一点从岩石间探出头来。

一旁干瘪的小草有气无力地对我说:“这里的环境太差了,没有哪一粒种子可以在这儿顺利成长,我劝你还是赶紧退缩吧!”

我挺直腰板,目光坚定,充满生机地说道:“不,我一定要长成一棵高大的树!”

夏天向我悄然逼近,烈日烘烤着我,给了我无限温暖的温暖;夏天走了,秋天来了,那阵阵清风,给了我一抹凉意;冬天也到了,它那雪花为我盖上了棉被。

虽然这并不是一帆风顺,可我不畏艰难。风雨想要将我折断;大雪无情地压弯了我的枝条;干旱挑战着我的极限……

很多年后,我长大了,我看到了似光焰夺目的玛瑙那样的太阳,我屹立在山峰之巅,人们来了,又去了,纷纷对我赞不绝口。

生命,蕴含了无法言说的潜能,一旦顽强起来,就坚不可摧。

樱花树下

金陵小学广志路校区六(6)班

黄景然 指导老师:刘雯雯

一张边缘泛黄的照片静静地躺在窗帘下,照片上是两个小女孩,手牵手站在樱花树下,笑得张扬而热烈,背后雪白的花瓣如雨如泪凄凉而忧伤地飘落下来,好似仙女散花,如仙一样的境界。

九岁那年的四月,我们两家约好清明节一起回老家赏樱,那一年的樱花开得恣意张扬,绚烂得叫人挪不开眼。我和她挽着手,站在树下合影,可谁承想那是我们最后一次见面。

我和她从小就认识,那时她自信又美丽,像一朵绽放的杏花般娇嫩,像一个小精灵。记得她唯一一次在我面前害怕到大哭,是我们在玩捉迷藏的时候。我用围巾系上眼睛,双手到处乱摸,而她一直在我身旁蹦蹦跳跳。我突然一个不小心跌倒在草丛里,细细尖尖的树枝刮破了我的手臂,一丝丝的血珠从伤口往外渗出。我还没反应过来,她就哭着把我从地上扶起来,说什么也要背我去医院。那时的她才四岁啊!从那时起我就和她约定,要当一辈子的好朋友!

就这样,六个春秋过去了,不知什么原因她突然不辞而别,我很伤心。我们明明是最好的朋友,她要走为什么不告诉我一声,我还可以去送送她。而她唯一留给我的就是那张樱花树下的合照。几年过去了,在我差不多快要忘记她的时候,我又翻到了这张照片,尘封的记忆如海浪般涌上心头。我又开心,又难过,可我却再也见不到她了!

不过,此刻我正带着一株老家的樱花,坐在通往她城市的列车上,坐在通往儿时记忆的花园。

李白来到2024

金陵小学广志路校区六(6)班 罗筱溪 指导老师:刘雯雯

李白在长安城玩得不亦乐乎后,回到了家对着月光吟诗一首,吟完诗后,他便昏昏睡去了。在梦里,他穿越到了2024。

一睁眼,眼前的景象让他大吃一惊。高耸入云的高楼,人流涌动的街道,眼前的景象没有一个不让他震惊的。

“这是何物?”李白指着在街上飞速穿梭的汽车问旁边的路人。“哦!那呀,那是汽车,看你一身书生生气,莫不是在玩cosplay?”寒暄了两句,路人便走了。“哦,原来这个是汽车啊!原来在好多年后的人们出行都不靠马车,改为汽车了。”此时肚子里咕噜咕噜地叫唤着,看样子是李白饿了。

李白根据路人的指引打了辆出租车去了饭店,一路上,他看着窗外那一栋栋的高楼,感叹道:“这可比茅草房子结实多了,又高大结实又可以住更多的人,简直就是奇迹啊!”到了饭店,吃完饭,

我的乌龟朋友

苏州相城实验小学校四(6)班 彭建昕 指导老师:戈静芳

寒假到了,我们一家要回老家过年,我想让外婆帮我喂养我的小乌龟。

我的小乌龟,深褐中带着棕绿,龟壳很是坚硬,仿佛一张古老的写字纸,十分粗糙。它的四肢有力,爪子尖尖的,如果被它挠一下,肯定没有好果子吃。它对虾米情有独钟,第一次来到我们家,对龟粮没有丝毫兴趣。我试了很多种食物:小鱼干、虾壳、虾肉……它还是纹丝不动,仿佛已经与世隔绝。这时,我不小心碰倒了一旁装虾米的袋子,虾米全部掉进了盆中。小乌龟看见了,仿佛看见了稀世珍宝,迫不及待地爬到虾米旁,紧紧咬住,随即一口吞下,一口接着,根本停不下来。吃完了,在盆中兴奋地爬来爬去,还张开了黑洞似的嘴,心满意足地炫耀:“虾米可真美味!”

小乌龟们十分胆小,就算是一阵风吹过,也要缩进它那如堡垒般坚固的龟壳中。还记得有一次,我正在专心写作业。突然“扑通”一声,一个土豆掉了龟

看中华麋鹿

南京师范大学附属小学仙鹤门分校四(4)班 常璨星 指导老师:夏婷婷

在这春暖花开的季节,我带着好奇和激动的心情去看中华麋鹿园。

我到那里时,心里很疑惑:这……像马不是马,像鹿不是鹿,像牛不是牛,像驴不是驴,长着一副神奇的模样,难怪叫四不像呀!

我们坐上了观光车后,来到了沼泽地,不远处看见了鹿三五成群地聚在一起。有的在开心地玩耍,有的在沼泽里悠闲地洗澡,还有的在争先恐后地抢着食物。

我看见一位叔叔把一根胡萝卜从袋子里面拿出来,轻轻地扔出去,麋鹿一口就吃了。我也想喂,就买了一袋子的胡萝卜,我

李白便从兜里掏出一枚铜钱,对着服务员说:“小二,来结账!”服务员先是惊了一下,随后便说道:“这位客人,您应该是从远方而来的吧,我们现在都用支付宝了!”“支付宝……”李白惊叹道:“现在科技真发达!都不用铜币了!”

到了酒店,李白听闻有乐声传来,转头一看——一架黑乎乎的东西在中间,酷似一颗颗牙齿。“这是何物?如此之巨大!”他走近一看,旁边的牌子上赫然写着“钢琴”。李白捂嘴感叹:“古代有编钟和竹笛,现在居然有这么大而且这么好玩的乐器,妙哉妙哉!”

夜幕降临,他在酒店的大床上昏昏睡去了……

一天的穿越之旅结束了,高科技的未来生活在他心里荡起了涟漪,久久无法褪去……

努力创造高科技,未来技术还看少年啊!

盆中,水花四溅。可怜的小乌龟受到了惊吓,把头、四肢、尾巴都以迅雷不及掩耳之势缩到龟壳中。等我写完作业,再去看它时,发现它还躲在绿油油的壳中,一动不动,就像一块坚硬无比的绿石头。一天过去了,它总算慢条斯理地探出了头,左顾右盼,确定安全后,才小心翼翼地伸出了四肢和尾巴。

乌龟虽然胆小,有时也十分顽皮。一次,我去喂它们食物时,发现一只乌龟正在不怀好意地靠近另一只小乌龟,趁其不备,张开嘴,对准尾巴,毫不留情地咬了下去。被袭击的乌龟气急败坏,东张西望,“罪魁祸首”则若无其事,在一旁悠然自得地散步,仿佛刚才发生的一切,跟自己一点关系也没有。看到它们滑稽可笑的样子,我不禁哈哈大笑,心中的一切烦恼都抛到了九霄云外。

小乌龟已不仅是我的宠物,还成了我最好的朋友。听了我的介绍,相信外婆一定会把它们照顾得很好。

模仿叔叔的动作把胡萝卜扔到一只麋鹿的前面,随着“咔嚓”一声,它就把胡萝卜给吃了。

这时一只麋鹿走到我前面,它长着长长的大白角,眼睛又大又圆,还有着双眼皮,皮毛是棕色的,身長在2米左右。它的脸型像马,角像鹿,蹄子像驴,它们偶尔抬一抬头动动耳朵,在人群中,它似乎一点畏惧感也没有,就算你手舞足蹈,它也不动一步,还坐在那。我盯着它看时,在它的眼睛里面看见了我的缩影,真有趣!

你们知道怎么辨别麋鹿的公母吗?那就是公的有角,母的没有角,而且麋鹿可是国家一级保护动物。



扫码关注
欢迎加入
现代快报小记者